

政务动态 zhengwudongtai

李建国在汾阳调研相对集中行政许可权改革工作

本报讯(实习记者 王卫斌) 12月6日,市委常委、常务副市长李建国深入汾阳,调研相对集中行政许可权改革工作。李建国在汾阳市政务中心进行了实地调研,详细了解当地相对集中行政许可权改革的进展情况,并与当地相关部门负责人进行座谈。

刘晋萍在兴县调研脱贫攻坚、美丽乡村建设工作

本报讯(记者 罗丽) 12月5日,副市长刘晋萍带领市住建局、吕梁经济技术开发区相关负责人深入兴县调研脱贫攻坚、美丽乡村建设工作。刘晋萍一行先后走访了蔚汾镇千城村、蔡家会镇狮子洼村,听取贫困户对扶贫工作的意见建议,叮嘱镇村负责人要提高扶贫工作的精准度,让每位困难群众真切感受到党和政府的温暖与关爱。

相约山西文博会 展现三晋好风采

提到山西,你的第一反应是什么?老陈醋?煤炭资源?不,别把文博会落下。自2013年以来,山西已成功举办了三届文博会。文博会的举办已然成为我省彰显山西文化、推动文化产业融合发展的一大窗口。此次文博会在我省太原煤炭交易中心举行,为期6天。在这里,非遗传承遍布三晋大地,华夏文明源远流长。齐聚文化盛会,共享人民节日。此次文博会是广大人民群众欣赏和感受山西文化的盛会。人民群众是历史的创造者,也是成果的享有者。

办好文博会 展示新形象

“交城馆”闪耀 第四届山西文博会

本报讯(记者 刘少伟 通讯员 孙宝忠) 12月5日,第四届山西文化产业博览交易会在太原煤炭交易中心开幕。二青会吉祥物“青青”家乡——交城县150平方米特装展区交城馆内,人头攒动,一曲《交城山》、一群“褐小美”小精灵,引得过往游客或驻足拍照,或凝神视物,或拍手叫好……

旺英雄、永德盛银器、俊德昌琉璃咯嘴、交城龙窑瓷器在文博会上甚是抢眼,非遗文化资源吸引着众多游客评论。 “我们交城的庞泉雪耳颜色喜人,无颗粒感,泡发后颜色雪白,恰似盛开的冰山雪莲,片大肉厚,入口滑润,咀嚼起来清脆爽口。更主要的是富含胶原蛋白、维生素和多种矿物质元素,氨基酸超过17种;庞泉雪耳抗氧化能力比黑木耳高15.4%,维生素C的含量是黑木耳的5.1倍,营养价值极高。”

我市28家企业35种产品文博会上亮相

本报讯(见习记者 梁英杰) 12月5日,第四届山西文化产业博览交易会在太原煤炭交易中心盛大开展。在此届文博会上,我市主展区的参展主题为“吕梁——一个令人向往的地方”。通过非遗产品展示、文创产品展示、文化旅游融合展示、媒体深度融合展示和文化科技融合展示等五个板块,展示我市文化产业的发展成就和文旅融合的光明前景。

聚焦文博会

记者 薛志雄 摄



造型精美的岚县面塑引游客争相拍照



孝义皮影



有“剪纸艺术之乡”美誉的中阳展区首次亮相



临县传统彩塑艺术



石楼麦秸画



吕梁展区内传统乐器演奏吸引了游客们的目光



交城展区内节目表演

中阳县特色文化产品亮相第四届山西文博会

本报讯(记者 冯凯治) 12月5日,以“深度融合、创新发展”为主题的第四届山西文化产业博览交易会在太原煤炭交易中心拉开帷幕,一系列特色文化产品展示、招商推介、签约交易及有关文艺活动轮番上演。中阳县筛选组织了三大类近百件特色产品参展,向国内外客商展示文化发展成就。

据了解,第四届山西文博会以“媒体深度融合、文化旅游融合、文化科技融合”为主线进行展陈,着重展示近年来全省宣传文化战线推动文化改革发展取得的新成就。在为期6天的会展时间里,中阳县将通过独特风格的展会,向外界展示全县文化发展多元、交汇融合、蓬勃向上的风貌。

交口县将在太原举行特色农产品展销暨文旅推介会

本报讯(记者 冯凯治) 12月4日,2019年交口县特色农产品(太原)展销暨文旅推介会新闻发布会在太原市并州饭店召开。此次展会旨在进一步展示交口县地域特色农产品,搭建产销对接平台,促进贸易交流合作。

近年来,交口县全面落实高质量发展要求,推动县域经济社会各项事业快速发展。为进一步巩固脱贫成果,推进乡村振兴,促进农产品交流贸易,推动产业提质增效,将于12月14日至16日在山西省展览馆二楼举行2019年交口县特色农产品(太原)展销暨文旅推介会,总规模2200平方米。



11月份以来,猪肉出厂价格连续数周环比下跌,同比涨幅明显收窄。图为近日市民在市区某超市猪肉柜组选购猪肉。 记者 郭炳中 摄